PROPOZICE PRO JARNÍ SVOD LOVECKÝCH PSŮ
Organizační pokyny:
· prezentace účastníků dne 2.4.2022 od 8:00 do 9:00 hod v areálu myslivecké chaty MS Nové Bránice 
· zahájení jarního svodu v 9:00 hod

Posuzovatelé:

1 x posuzovatel pro malá i velká plemena (MVDr. Šlapanský)
Ředitel svodu: p. Dušan Wenzel, tel. 732 875 470
Absolvování jarního svodu je povinné pro všechna plemena psů ve smyslu zkušebního řádu pro zkoušky z výkonu loveckých psů jako podmínka účasti na zkouškách. Ostatní plemena jarní svod sice nemají povinný, ale je vhodné jej absolvovat zejména pro kontrolu dědičnosti a většina chovatelských klubů jarní svody vyhodnocuje.

Pokyny pro vůdce

· poplatek za psa činí 200,- Kč
· člen ČMMJ 100,- Kč (pouze po předložení průkazu člena)

Přihláška a úhrada poplatku je minimálně 14 dní před konáním svodu na účet OMS Brno – venkov.

1342181379/0800, VS: 02042022. Do poznámky prosím napište Jarní svod, jméno psa.
 Je možná i úhrada v hotovosti přímo na místě.
· Minimální věk psa, kdy může absolvovat jarní svod je 6 měsíců. Jinak na stáří posuzovaného jedince nezáleží. Jarní svod je zapisován do průkazu původu.

· Vůdce psa musí mít s sebou originál průkazu původu psa.

· Vůdce psa se musí postarat o krmení svého psa. Zodpovídá za škody způsobené jeho psem. Při ztrátě nebo poranění psa nemůže žádat náhradu od pořádající organizace. Po celou dobu zkoušek musí mít psa pod svým dohledem, musí pro svého psa zabezpečit napájení a krmení a musí se odpovídajícím  způsobem podílet na ochraně svého psa před utrpením.

Stanovené veterinární podmínky

· Psi účastnící se předmětného svodu musí být klinicky zdraví a musí být doprovázeni očkovacím průkazem nebo pasem pro malá zvířata nebo platným veterinárním osvědčením ( dle § 6 veterinárního zákona), které není starší 3 dnů. Tyto doklady musí obsahovat záznam, že zvíře mělo před přemístěním platné očkování proti vzteklině. Za platné se považuje po 21 dnech ode dne, kdy bylo provedeno základní očkování a nebo ode dne přeočkování v případě, že byla očkovací látka podána během doby platnosti uvedené výrobcem předchozí očkovací látky. Pes musí být vakcinován proti vzteklině ve stáří od 3 do 6 měsíců a poté vždy jednou za rok. Psi musí být dle vakcinačního schématu stanoveného výrobcem vakcíny v imunitě proti psince, parvoviróze a infekční hepatitidě. Toto se týká i psů, kteří se svodu přímo neúčastní, ale jsou v místě svodu přítomni.
· Svodu se nesmí zúčastnit zvířata, která ve stanovené době neprošla veterinární přejímkou a která nesplňovala určené veterinární podmínky.

· Tyto veterinární podmínky mohou být z nákazových důvodů kdykoli změněny, nahrazeny jinými nebo zrušeny.

· Výše uvedené podmínky a celkový zdravotní stav ověří veterinární lékař při veterinární přejímce v místě konání svodu od 9:00 hod.

S pozdravem kynologii zdar !

za OMS Brno-venkov

Sylva Pavlíková
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